



Рождественские подарки

В праздничные рождественские дни, которые традиционно называют святками или святыми днями, инициативная молодёжная группа в рамках движения «Русь Православная» выезжала с рождественскими праздниками в четыре муниципальных образования Московской и Владимирской области: Петушинский район, село Мелихово Чеховского района, город Люберцы, Сергиево-Посадский район (село Хомяково). В Московской области праздники проходили для благочиний Сергиево-Посадского, Чеховского, Люберецкого районов, в Петушинском районе праздник прошёл в АТК «Богдарня». На праздники собрались воспитанники церковных воскресных школ, дети из социально-незащищённых слоёв населения, дети, находящиеся в кризисной жизненной ситуации. Самый многочисленный праздник был в селе Мелихово – более 600 детей. Праздничные мероприятия включали в себя сказочное представление, посвящённое борьбе добра и зла, рождественскую историю, интерактивные игры по командам для всех детей, рождественское угощение, специальные конкурсы для детей и взрослых, катание на лошадях. Для всех детей были подготовлены подарки, специальные призы ждали участников конкурсов и соревнований. Дети встретились с Дедом Морозом и Снегурочкой и разными сказочными героями.

Вся программа была подготовлена инициативной молодёжной группой, объединённой движением «Русь Православная». Организацию праздничной программы поддержали СДЮСШОР «Белка», компания «Конфитрейд», компании «Аллигатор Транс» и «Клавто».